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Această broșură cu reguli descrie schimbările de joc specifice 
hărții Peninsulei Iberice și presupune să cunoști regulile 
prezentate în jocul original Ticket to Ride. Această extensie 
este concepută pentru 2 - 5 jucători. 
Unele locații de pe hartă sunt conectate prin Rute duble. 
Acestea sunt Rutele ale căror spații sunt paralele și egale 
ca număr de la o locație la alta. La jocurile cu 4 și 5 jucători, 
aceștia pot folosi toate Rutele din cadrul Rutelor duble, însă 
un jucător nu poate revendica mai mult de o parte a acelor 
Rute. În jocurile cu 2 și 3 jucători, se poate revendica o singură 
Rută din cadrul Rutelor duble. După ce un jucător a revendicat 
una dintre acestea, cealaltă Rută din Ruta Dublă este blocată 
și indisponibilă pentru ceilalți jucători. 
Unul dintre locurile de pe hartă reprezintă Franța. Spre 
deosebire de alte extensii din gama Ticket to Ride, acest loc 
nu are reguli speciale. Pentru acest joc, considerați că este 
vorba de un oraș. 
Pentru a juca cu această extensie, aveți nevoie de 35 de 
Trenuri pentru fiecare jucător și de Marcatorii de scor 
corespunzători luați din Ticket to Ride sau Ticket to Ride 
Europa (jocul de bază), împreună cu noile componente 
descrise mai jos.      

Componente noi 
✦ 110 cărți Vagon 

✦ 54 cărți Festival ✦ 1 carte Bilet standard

✦ 50 cărți Bilet de destinație

Pregătirea jocului
u  Amestecați cele 110 cărți Vagon de tren și împărțiți câte 4 

fiecărui jucător. Întoarceți 5 cărți cu fața în sus. Strângeți 
seria de 5 cărți dacă conține 3 cărți de Locomotivă. 

u  Acum puneți deoparte cartea Bilet standard și amestecați 
cele 54 de cărți Festival în pachetul de cărți Vagon pentru 
a obține un pachet mare de cărți cu fața în jos. 

u   Introduceți cartea Bilet standard cu fața în jos în pachetul 
rezultat, în funcție de numărul de jucători: Într-un joc cu 2 
jucători, puneți cartea aproximativ la jumătatea pachetului. 
Într-un joc cu 3 jucători, puneți-o la aproximativ două 
treimi din pachet. Într-un joc de 4 sau 5 jucători, puneți-o 
la aproximativ trei sferturi din pachet. 

u    Distribuirea inițială a cărților Bilet de destinație se face mai 
degrabă prin tragere la sorți decât prin metoda obișnuită. 
Amestecați cărțile Bilet de destinație și împărțiți câte 6 
cărți fiecărui jucător. Fiecare jucător selectează o carte și le 
pasează pe celelalte 5 în stânga. Apoi, fiecare jucător alege 
o carte din cele 5 și le pasează pe celelalte 4 în stânga și așa 
mai departe. După ce cartea este aleasă în timpul acestei 
trageri, nu mai poate fi schimbată ulterior. Continuați să 
trageți și să pasați cărți până când fiecare jucător primește a 
șasea carte. Apoi, fiecare jucător alege exact 4 dintre aceste 
cărți pentru a le păstra. Nu se poate păstra un număr mai 
mic sau mai mare de cărți. Cele 2 cărți rămase de la fiecare 
jucător se amestecă cu cărțile neîmpărțite, pachetul de cărți 
Bilet de destinație se amestecă din nou, iar pachetul este 
așezat lângă tabla de joc. 

Feriboturi
Feriboturile sunt rute speciale, care leagă două orașe 
adiacente peste un luciu de apă. Acestea sunt ușor de 
identificat prin pictogramele Locomotivă care apar în cel puțin 
unul din spațiile care formează ruta. Pentru a revendica o rută 
feribot, un jucător trebuie să joace o carte Locomotivă pentru 
fiecare simbol Locomotivă de pe rută, precum și setul obișnuit 
de cărți, de culoarea corespunzătoare, pentru celelalte spații 
ale rutei feribot respective.   

Modificările regulilor
Când este rândul tău, trebuie să efectuezi una (și numai una) 
dintre cele trei acțiuni uzuale (tragi cărți Vagon, revendici 
o Rută sau tragi cărți Bilet de destinație). Aceste acțiuni se 
modifică după cum urmează. 

Bine ai venit în jocul Ticket to Ride® Peninsula Iberică. În această extensie 
vă puteți planifica călătoriile în jurul numeroaselor festivaluri care au 

loc în peninsulă. Vizitați cât mai multe dintre ele!
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Trage cărți Vagon
Atunci când se extrage o carte Festival din 
pachetul de cărți Vagon (fie în cadrul unei 
extrageri pe nevăzute, fie pentru a înlocui o 
carte cu fața în sus din setul expus), cartea se 
întoarce și se pune lângă tabla de jos, cât mai 
aproape posibil de orașul reprezentat pe carte. Dacă sunt 
mai multe cărți în joc pentru același Oraș Festival, așezați-le 
astfel încât toți jucătorii să poată vedea cu ușurință câte cărți 
sunt disponibile. 
Jucătorul extrage cărți în continuare până când primește 
o carte Vagon de tren (cu alte cuvinte, cărțile Festival nu 
contează). 
Atunci când cartea Bilet standard este extrasă din pachetul 
de cărți Vagon (fie în fie în cadrul unei extrageri pe nevăzute, 
fie pentru a înlocui o carte cu fața în sus din setul expus), 
jucătorul o pune deoparte. Dacă acest lucru se întâmplă în 
mijlocul turei unui jucător, jucătorul respectiv își termină tura. 
Apoi jocul se întrerupe o clipă și se face a doua extragere de 
cărți Bilet de destinație la fel ca la începutul jocului, dar în 
sens invers: jucătorul distribuie 6 cărți Bilet de destinație, 
păstrează una și pasează cărțile rămase în dreapta până când 
fiecare jucător are 6 cărți extrase. Apoi, fiecare jucător alege 
exact 4 dintre aceste cărți pentru a le păstra. Nu se poate 
păstra un număr mai mic sau mai mare de cărți. Cele 2 cărți 
rămase de la fiecare jucător se amestecă și se pun în partea 
de jos a pachetului de cărți Bilet de destinație. 
Jucătorii nu pot profita de a doua extragere pentru a elimina 
cărțile Bilet de destinație pe care le-au păstrat în prima 
extragere: ei pun deoparte cărțile Bilet de destinație din prima 
extragere până după ce se termină a doua extragere. 
Dacă pachetul de cărți Vagon este epuizat, jucătorii amestecă 
teancul eliminat într-un pachet nou și joacă în continuare în 
mod normal. De acum înainte, în pachet vor exista doar cărți 
Vagon de tren. 
Pe această hartă, se aplică regula obișnuită de eliminare a 
setului expus atunci când 3 cărți Locomotivă sunt cu fața 
în sus.

Revendică o rută
Atunci când un jucător revendică o Rută 
care include un Oraș festival, poate lua 
toate cărțile Festival disponibile pentru acel 
oraș și le poate așeza cu fața în jos într-un 
teanc în fața sa. Jucătorii își păstrează toate 
cărțile Festival într-un singur teanc și se pot 
uita la cărțile proprii, dar nu și la cele ale adversarilor. 
În cazul în care Ruta revendicată leagă 2 Orașe festival, 
jucătorul trebuie să aleagă din care oraș să ia cărțile, dacă 
există cărți Festival disponibile pentru ambele orașe. Aceștia 
nu pot lua cărțile Festival de la ambele. 

Notă: Porto și Coimbra împart aceleași cărți 
Festival. Puteți lua aceste cărți dacă solicitați 
o Rută în oricare dintre aceste orașe.  

Trage Bilet de destinație
Această acțiune nu este admisă la 
începutul jocului! 
Jucătorii nu-și pot folosi tura pentru a 
extrage cărți Bilet de destinație decât 
după ce s-a terminat a doua extragere 
de Bilet de destinație. 
După aceea, un jucător care alege această acțiune extrage 3 
cărți Bilet de destinație din partea de sus a pachetului. Trebuie 
să păstreze cel puțin una dintre ele, dar pot păstra două sau 
toate trei, dacă dorește. Toate cărțile de joc returnate sunt 
puse sub pachetul de cărți. 

Calcularea scorului
La sfârșitul jocului, se verifică scorurile pentru Rutele 
revendicate și se scriu punctajele cărților Bilet de destinație 
ca de obicei. 
Fiecare set de cărți Oraș de Festival acordă acum puncte în 
conformitate cu tabelul de pe cărți.

Această extensie nu include bonusul Globetrotter sau Cea 
mai lungă rută. 
Jucătorul cu cele mai multe puncte câștigă jocul. Dacă doi 
sau mai mulți jucători sunt la egalitate, câștigă jucătorul care 
a completat cele mai multe cărți Bilet de destinație. Dacă 
jucătorii se află încă la egalitate, aceștia împart victoria.
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De exemplu, un jucător care are 3 cărți 
Sevilla ar obține 6 puncte în plus, iar 
un jucător care are 7 cărți Valencia ar 
obține 22 de puncte în plus. 


